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Трудовое воспитание должно входить в жизнь каждого ребенка с самого раннего возраста и осуществляться последовательно и систематично. Ранний возраст - начальный этап трудового воспитания малышей. Именно в этот период закладываются предпосылки первых трудовых поручений детей под руководством воспитателя.
Вот и пришла весна - пора посадки огорода на окошке. Дети первой группы раннего возраста вместе с воспитателем посадили свой огород на окошке. Каждый год, создавая уголок для экологической работы с детьми в весенний период, хочется сделать что-то интересное, необычное.
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Огород на окне имеет большое значение в познавательном развитии детей дошкольного возраста. Эта такая форма работы с детьми, где они получают первые навыки выращивания растений, ухода за ними и создания условий, необходимых для их роста. У детей развиваются трудовые навыки, они могут радоваться своим успехам и видеть результат своего труда.

Огород находится в доступности для детей, чтобы они могли наблюдать за процессом роста. Ребятам очень нравится наблюдать и ухаживать за посаженными культурами. Каждый день ребята открывают для себя что-то новое. Юные огородники с интересом наблюдают и делают первые выводы. У них появился интерес к растениям. Уже многие малыши могут различать некоторые виды растений. Каждое утро, они, приходя в садик, бегут к окну, чтобы посмотреть, как выросло то, что мы посадили. Берут лейку и поливают наш любимый огород.
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