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            Дошкольное детство имеет свой сложный мир отношений, стремлений, переживаний. Это яркая, неповторимая жизнь маленькой личности.  Меняется  наша жизнь и то, что вчера казалось невозможным, сегодня уже реальность, живое дело. Работа нашего дошкольного учреждения направлена на создание условий для полноценного проживания каждым ребенком своего дошкольного детства, наиболее полное и всестороннее раскрытие его возрастных и индивидуальных способностей.. Главным считается, чтобы детский сад для детей был добрым и уютным домом, где каждого ребенка принимают, любят таким, какой он есть; чтобы каждый ребенок в нем был счастливым, успешным уже с раннего детства.
           В настоящее время  в  ДОУ  функционируют 6 возрастных групп в возрасте от 1 года до 7 лет. Списочный состав воспитанников на  конец  2019-20 учебного года  -    125  детей. Перед  коллективом были поставлены следующие задачи:
            1. Продолжать работу по повышению профессиональной компетентности педагогов и качества образовательного процесса в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО.
            2. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического здоровья воспитанников ДОУ через активное взаимодействие с семьями . 

            3. Создать условия для духовно нравственного и патриотического воспитания дошкольников через игровую  деятельность. 

            4. Совершенствовать работу по использованию инновационных технологий для формирования социально-коммуникативных компетенций дошкольников (интерактивные технологии, технология сотрудничества, технология проблемного обучения).
            Организация  и     содержание  развития  педагога,  повышение  его квалификации   строится   дифференцированно.   Важнейшим      условием, 
обеспечивающим  дифференцированный подход в работе с педагогическими кадрами, является изучение профессиональной компетентности педагогов.  

Педагогический коллектив ДОУ состоит из 10 сотрудников:   
старший воспитатель  - 1

 воспитателей   - 7 

музыкальный руководитель - 1
инструктор по физической культуре – 1

Уровень образования педагогических кадров 

         высшее образование – 6 педагогов  -  60%;

         средне-специальное  образование  – 4 педагога – 40  %;

         обучается в высших учебных заведениях 1 педагог –10 %
Наличие квалификационной категории 

       высшая категория – 6 педагогов – 60 %


      первая категория – 2 педагога  -  20  %


       соответствие занимаемой должности 1 педагог – 10%


      без категории  – 1 педагог ( стаж в должности менее 2 лет)  -   10 %
            Таким  образом,   педагогический  коллектив  состоит  из сотрудников,    имеющих  в  большей степени  высшее    педагогическое  образование. Воспитатель Мазнина Ю.В.  продолжает обучение в высшем учебном заведении, шесть педагогов, а это большинство,  имеют высшую  квалификационную  категорию, что указывает на профессионализм педагогических кадров ДОУ. Они целенаправленно и в системе организуют образовательный процесс, проявляют творчество и педагогическое мастерство Большинство    педагогов  имеют  благодарственные письма,    грамоты главы администрации Левокумского муниципального района, министерства образования Ставропольского края, отдела образования и дошкольного учреждения.
          Для повышения профессионального уровня  педагогов используются 

такие  формы,    как  обучение  в  образовательных  учреждениях  высшего 

профессионального   образования,   курсы        повышения    квалификации, 

профессиональная  переподготовка,  участие  в    заседаниях  методических 

объединений  и  в  работе  творческих  групп.
   Коллектив детского сада  активен, принимает участие в районных мероприятиях, проводимых по плану отдела  образования -  это «Учитель -2020» в номинации  «Воспитатель года» . В 2020 году наше дошкольное учреждение представляла  инструктор по физической культуре Калайтанова Наталья Александровна . 
          Воспитанники ДОУ являются постоянными участниками районных конкурсов детского творчества. Грамотами ОО администрации Левокумского муниципального района за 1-е место награждены  воспитанники:

- Каракулев Арсений (старшая группа) – конкурс рисунков «Мама сколько в этом слове»;
- Мазнин Захар (подготовительная группа) –конкурс детского творчества «Победа в моей семье». Наше учреждение принимало участие в районной олимпиаде «Знай-ка 2020». Честь детского сада защищал воспитанник подготовительной группы Коваль Владислав, ребенок любознательный,  воспитанный, умеет читать, писать, вступает в диалог со сверстниками, взрослыми. Прошел 2 тура олимпиады, награжден грамотой. Воспитанники подготовительной группы участвовали в районной квест-игре  «Зарничка» и заняли достойное 3-е место. Под руководством воспитателя Мазниной Ю.В. и музыкального руководителя Стрельниковой Елены Ивановны дети заняли 3-е место в районном конкурсе «Зеленый огонек» в номинация «Лучшая детская агитбригада». Хочется сказать спасибо  всем родителям  за отзывчивость, понимание ,    участие в конкурсах разного уровня  и  за поддержку своих детей.
На основании годового плана проведены следующие мероприятия:

Коллективные просмотры:

1. НОД  по духовно-нравственному воспитанию : «Развивать речь дошкольников через приобщение детей к национальным культурным ценностям». 

2. НОД по физическому развитию: «Совершенствование форм физического развития и укрепления здоровья дошкольников».
3. «Использование инновационных технологий для формирования социально-коммуникативных компетенций дошкольников».
Тематические недели:

1.   «Внимание, дети » (сентябрь)

2.    «Наши любимые мамы» (март)
Участие в различных мероприятиях:

1. Смотр-конкурс: «Наша группа лучше всех»
2.  Конкурс детского творчества «Мое любимое село».

3. Выставка поделок: «Волшебство своими руками».

4. Районный конкурс рисунков: «Мама сколько в этом слове».

5. Конкурс: «Новогодняя фантазия».
6.   Участие в конкурсе: «Воспитатель года  - 2020 ».

7.  Районная интеллектуальна олимпиада «Знай-ка –2020»

9. Районный конкурс детского творчества «Победа в моей семье». 

Дни открытых дверей:

1.Выставка: «Волшебство своими руками»
Анкетирование родителей:

1. «Одаренный ребенок».
2. «Удовлетворенность качеством ДОУ».
В этом учебном году в школу пойдут 23 ребенка. Педагогами подготовительной группы большое внимание уделялось  развитию познавательной активности и интересов дошкольников. Этому способствовало: решение проблемных ситуаций, проведение элементарных опытов, развивающие игры, чтение  и обсуждение прочитанного, проведение НОД познавательного цикла,  сюжетно-ролевые игры на школьную тему. В конце года НОД дошкольников посещал  учитель.

Результаты работы показывают, что дети овладели основными навыками учебной деятельности, коммуникативными навыками, снизилась тревожность. Педагогами в течение года с детьми проводились:

· Индивидуальная работа по развитию психических функций;

· Упражнения на развитие мелкой моторики рук;

· Игры на развитие логического мышления;

· Тренинги;

· Развивающие и дидактические игры;

      С родителями проводились:

- индивидуальные беседы об особенностях развития детей;

-  оформлялась стендовая информация: «Мы подготовишки», «Подготовка детей к школе», «Игры для развития детей 6-7 лет», «Режим будущего первоклассника»;

           Педагоги нашего учреждения шагают в ногу со временем, им присуще  трудолюбие, тактичность, принципиальность, человечность и огромная любовь к детям.  У коллектива много намеченных планов, внедрение инноваций. Мы уверенно идем по выбранному пути к достижению своих целей.
