Структура и органы управления

            Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством  Российской Федерации с учетом особенностей, установленных настоящим Федеральным законом.

          Управление Учреждением осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. В образовательной организации формируются коллегиальные органы управления:

- Общее собрание работников, 
- Педагогический совет
- Попечительский совет.  
Заведующий
             Единоличным исполнительным органом Учреждения является заведующий, который назначается и освобождается от  должности Учредителем, осуществляет текущее руководство деятельностью Учреждением, является главным исполнительным органом ,  прошедший обязательную аттестацию. 

Общее собрание работников 

          Высшим органом управления является общее собрание  работников Учреждения. Трудовой коллектив  представляют все граждане, участвующие  своим трудом в деятельности Учреждения на основе трудового договора. Полномочия трудового коллектива Учреждения осуществляются общим собранием работников. Порядок формирования и деятельности общего собрания, его компетенция определяется Положением об общем собрании работников  Учреждения. Общее собрание Учреждения собирается по мере надобности,  но не  реже двух  раз  в  год.
 Общее собрание Учреждения  вправе принимать решения, если в его работе принимает участие более половины работников, для которых Учреждение является основным местом работы.

  Решения общего собрания  принимаются простым большинством голосов присутствующих на собрании работников. Процедура голосования определяется общим собранием работников Учреждения. 

 Общее собрание  имеет  право:

- обсуждать коллективный договор, правила внутреннего трудового распорядка, локальные акты, относящиеся к трудовой деятельности, охране труда, оплате труда, производственного контроля и т.д.;

- рассматривать и принимать изменения и дополнения в Устав Учреждения а также его новую  редакцию;

-  иные права, предусмотренные законодательством РФ.

Ход заседания общего собрания и решения оформляются протоколами. Протоколы хранятся в  Учреждении постоянно.

Педагогический совет
  Управление педагогической деятельностью Учреждения осуществляет Педагогический совет. Порядок формирования и деятельности Педагогического совета Учреждения, его компетенция определяется Положением о Педагогическом  совете . Членами педагогического совета являются все педагоги Учреждения. 
Председатель  Педагогического совета  и секретарь избираются на установочном педагогическом совете  сроком на один год. 

Педагогический совет собирается не реже двух  раз в год. Ход заседания педагогического совета и решения оформляются протоколами. Протоколы хранятся в Учреждении постоянно. 
Попечительский совет
      Попечительский совет - общественная организация без образования юридического лица. Является коллегиальным органом управления Учреждения, действует на основании положения о Попечительском совете Учреждения.

     В состав Попечительского совета могут входить участники образовательного процесса, родители (законные представители) и иные лица, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развитии Учреждения, юридические и физические лица, оказывающие спонсорскую помощь Учреждению.
   Попечительский совет занимается совершенствованием деятельности и развития Учреждения и осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.   Цель Попечительского совета – содействовать эффективному функционированию и развитию Учреждения путем привлечения дополнительных источников внебюджетного финансирования, укрепление связей с другими организациями.

   Для обеспечения уставной деятельности Учреждения издают следующие локальные  акты: правила; положения; штатное расписание; учебный план, годовые календарные учебные графики; расписание непосредственно образовательной деятельности; инструкции; должностные инструкции; приказы заведующего Учреждением; графики;иные локальные  акты,  не противоречащие законодательству Российской Федерации, настоящему Уставу.
